
ІНОЗЕМНА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ) 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 
професійних мовних компетенцій, що сприятиме їхньому ефективному функціонуванню у 

культурному розмаїтті навчального та професійного середовищ.  
Основні завдання навчальної дисципліни: набуття навичок практичного володіння 

іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі тематики, зумовленої 

професійними потребами; одержування новітньої фахової інформації через іноземні 
джерела; користування усним монологічним та діалогічним мовленням у межах побутової, 

суспільно-політичної та фахової тематики; переклад з іноземної мови на рідну текстів 
професійного характеру; реферування та анотування суспільно-політичної та фахової 
літератури рідною та іноземною мовами. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК02. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами.  
ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  
ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми. 
ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

Програмні результати навчання: 

РН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у 
професійній діяльності.  

РН04. Мати навички професійної комунікації. 
 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Самопрезентація в освітньому і професійному середовищі. 
Тема 2. Політика як соціальне явище. 

Тема 3. Політична система України  та країн, мова яких вивчається. 
Тема 4. Структура Збройних Сил України. 
Тема 5. Основа національної, регіональної та світової безпеки. 

Тема 6. Проблема тероризму у сучасному світі. 
Тема 7. Україна і НАТО. 

Тема 8. Ділове листування. Резюме. Анкети. 
Тема 9. Держава як інститут політичної системи. 
Тема 10. Україна і міжнародні організації. Історія виникнення ООН. Європейський Союз. 

Тема 11. Політичні партії. Партійні системи. 
Тема 12. Виборчі системи. 

Тема 13. Політичні ідеології. 
Тема 14. Політичні режими сучасного світу. 
Тема 15. Переклад професійно орієнтованих іншомовних джерел. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 180. 
Кількість кредитів – 6. 
Форма семестрового контролю – залік, екзамен. 

 

 


